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Slovní vyjádření, komentáře a připomínky vedoucího/oponenta:

Předložená práce studenta Davida Koláře je prací, která se zaobírá možnostmi analýzy a řízení
firmy zhlediska příslušných IT zdrojů. Práce je koncepčně rozdělena na pět základních bloků,
které na sebe logicky navazují. V prvé části autor uvádí důvody výběru své práce a diskutuje její
předpokládané cíle. V druhé části vymezuje a definuje pojem informační strategie a její
determinizaci k podnikovému prostředí. Ve třetí části autor zmiňuje jednotlivé metodiky, které
jsou základem tvorby informačních strategií a diskutuje jejich negativa či pozitiva. Ve čtvrté části
je prezentována analýza konkrétní společnosti, dále je provedena sumarizace podnikových cílů a
priorit včetně vytvoření procesního modelu v dané společnosti. V závěru je diskutována autorova
vlastní zkušenost z firemního prostředí s nasazením zvolené informační strategie.

Po odborné stránce je dle mého názoru práce zpracována kvalitně, autor prostudoval poměrně
velké množství informační zdrojů jejichž obsah řešeršně shrnul, zhodnotil a aplikoval pro
konkrétní firmu. Práce je zpracována logicky, dílčí celky jsou popsány srozumitelně a koncepčně
na sebe navazují. Obsah práce je ovšem z velké části v ekonomicko-manažerském pojetí a čistě
informatických aspektů je diskutováno v porovnání předchozím pojetím velmi malé množství.
Další věcné či faktické nedostatky jsem nepozoroval.

Ke grafické či formální stránce práce nemám namitek, je na velmi dobré úrovni.

Případné otázky při obhajobě a náměty do diskuze:

1. V závěru popisujete, že se použití Vámi zvolené "učebnicové" strategie příliš neosvědčilo, v čem
spatřujete důvod?

2. Jaké vnimáte nevýhody použití cIoudového SaaS pro firmu, která byla zmíněna ve Vaší práci?



Práci
0' doporučuji
D nedoporučuji
uznat jako diplomovou/bakalářskou.

Navrhuji hodnocení stupněm:
0' výborně D velmi dobře Ddobře D neprospělla
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